



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
18 июля 2016 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Творческая делегация Таймыра покорила «Мир Сибири»

2. СМИ о городе Дудинке:

- Депутат Заксобрания края Николай Фокин посетил Дудинку
- В Дудинке состоится плановая остановка котельной
- 14 административных нарушений выявлено в Дудинке в ходе рейда "Нетрезвый водитель"

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- Бригада краевых врачей прибудет на этой неделе в Норильск для решения проблемы сезонной нехватки специалистов

4. СМИ о предприятиях НПР:

- «Норильский никель» провел ребрендинг

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Поступления налогов в бюджет края выросли более чем на 7 млрд. рублей
- Жители Красноярского края за отопление будут платить по-прежнему

6. СМИ о России:

- Путин пообещал отстранить попавших в доклад ВАДА должностных лиц
- Медведев утвердил требования к домам и квартирам, в которых живут инвалиды
- Россияне не знают, чем занимались депутаты последние 4 года
- Bloomberg назвал идеальную цену нефти для реформ в России
- Россияне теряют интерес к шопингу
- Американцы улучшили прогнозы для экономики РФ

7. Разное:

- Ветер истории уже не дует в паруса НАТО

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

Творческая делегация Таймыра покорила «Мир Сибири»

Творческая группа Таймыра в 10-й раз подряд покорила 13-й Международный фестиваль этнической музыки и ремесел «Мир Сибири», который прошел в поселке Шушенское Красноярского края.

На главной фестивальной площадке таймырская делегация развернула этнопарк «Таймырский Аргиш», где визитной карточкой стал чум и одноименная выставка, представлявшая Таймыр в целом. Представительницы пяти этносов полуострова в национальных костюмах встречали возле чума гостей, рассказывали им о традициях, обычаях и культуре коренного народа. Хозяйки чума угощали северными деликатесами: рыбой и вяленой олениной, поили горячим чаем.

Гости, посетившие этностойбище, смогли поучаствовать в мастер-классе по изготовлению изделий из бисера и резьбы по кости. С детьми были проведены традиционные игры: прыжки через скакалку, перетягивание палки, кидание маута и национальные прыжки. О каждой игре были рассказаны легенды и истории происхождения. На выставке декоративно прикладного искусства мастерицы сельского поселения Хатанги представили экспозицию работы «Вышивки на снегу», куда вошли куклы одетые в национальные костюмы, амулеты и обереги из кожи оленя.

Также была организована фотовыставка, посвященная 350-летию столицы Таймыра, где любой смог познакомиться с видами Дудинки.

На сцене «Город мастеров» таймырцы выступили с этническим фольклором. Были исполнены долганские и ненецкие песни, танцы в исполнении детского этно-фольклорного коллектива «Сарю-тэк» сельского поселения Караул, игра на баргане и другое.

В рамках фестиваля была продемонстрирована уникальная самобытная обрядовая культура ненцев, энцев, эвенков, долган и нганасан. Представители этих народов провели свадебный обряд, в котором приняли участие две семьи. Одна пара из поселка Шушенское, отметившая пятилетний юбилей, и бывшие жители поселка Караул, отпраздновавшие «серебряную свадьбу». Для них был проведен обряд по правилам и традициям пяти этносов Таймыра. Жениху и невесте были даны нганасанское и ненецкое имена. Затем они прошли обряд очищения у шаманов, загадав заветное желание. Все завершилось ритуальным танцем Хэйро...

«Таймыр»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

Депутат Заксобрания края Николай Фокин посетил Дудинку

Дудинку с рабочим визитом посетил депутат Законодательного Собрания Красноярского края Николай Фокин. Вместе с представителями районной администрации и заместителем руководителя городской администрации Яниной Квасовой, Николай Андреевич принял участие в выездном совещании по городским объектам благоустройства.

Представители власти побывали на обустраиваемой территории этнопарка «Таймыр Моу», расположенного напротив дома № 1 по улице Щорса, осмотрели участки в районе ледовой арены «Таймыр» и домов по улице Щорса 17 и 19, на которых уже завершены или проводятся в настоящий момент благоустроительные работы в рамках реализации проекта «Юбилейный», наблюдали за ходом обустройства территории возле детской школы искусств, предназначенной для размещения зоны детского и семейного отдыха «СеверОк». На каждом из объектов Янина Квасова подробно рассказывала депутату о планах по их благоустройству, сроках осуществления проектов и участниках строительства. Говоря о предприятиях и организациях, поддерживающих инициативы городских властей по благоустройству Дудинки к предстоящему в 2017 году 350-летию со дня рождения города, Янина Иосифовна отметила деятельное участие в этом процессе ПАО «ГМК «Норильский никель».

Николай Фокин внимательно слушал пояснения заместителя руководителя городской администрации, ориентируясь на предоставленные ему проектные решения и фотоматериалы делился с участниками совещания своими впечатлениями об уровне уже проведенных преобразований, на одном из объектов смог пообщаться с представителем подрядной организации. В целом он остался доволен темпами и объемом осуществляемых строительных работ.

«Дудинка меняется с каждым днём и в лучшую сторону. Радует, что вы участвуете в грантовых мероприятиях, побеждаете в них и преображаете свой город», – подвел депутат Законодательного собрания края итоги выездного совещания.

В Дудинке состоится плановая остановка котельной

Администрацией города Дудинки согласованы сроки отключения горячей воды. Для проведения ремонтных работ основного тепломеханического оборудования, главной запорной арматуры тепловых сетей и системы газоснабжения, с целью подготовки котельной № 7 к эксплуатации в отопительный период 2016 – 2017 гг., вышеназванная котельная будет полностью остановлена.

Подача горячей воды в городские сети прекратится в 6 часов утра 25 июля и будет возобновлена в 16.00 3 августа текущего года. Режимы холодного водоснабжения останутся без изменений.

14 административных нарушений выявлено в Дудинке в ходе рейда "Нетрезвый водитель"

Сотрудники таймырской Госавтоинспекции подвели итоги оперативно-профилактического мероприятия "Нетрезвый водитель", проходившего в Дудинке, сообщает пресс-служба ОМВД России по Таймыру.

В ходе проведения рейда дорожные полицейские выявили 14 административных правонарушений. Четверо северян пренебрегли правилом применения ремней безопасности, за данное нарушение водители заплатят административный штраф в размере 1 тыс. руб. каждый. Один автолюбитель вел автомобиль, не имея права на управление транспортным средством. За данное нарушение северянин заплатит административный штраф в размере 500 руб.

Госавтоинспекторы Таймыра обращаются ко всем участникам дорожного движения с просьбой быть бдительными на автодорогах, следовать указателям дорожных знаков, соблюдать дистанцию с движущимся транспортом и вежливо относиться ко всем участникам дорожного движения. Также в летний период особенно необходимо быть внимательными во дворах и вблизи детских площадок.

"Таймырский Телеграф"

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Бригада краевых врачей прибудет на этой неделе в Норильск для решения проблемы сезонной нехватки специалистов

Бригада краевых врачей прибудет на этой неделе в Норильск для решения проблемы сезонной нехватки специалистов. Об этом было заявлено сегодня на оперативном совещании губернатора с правительством Красноярского края и руководителями правоохранительных структур.

Вопрос о нехватке врачей был задан Виктору Толоконскому во время его недавней поездки на Север Красноярья на встрече с рабочими добывающих предприятий. После этого губернатор дал поручению министру здравоохранения края Вадиму Янину принять оперативные меры, пояснили в управлении пресс-службы главы региона.

В северный город направятся терапевты, педиатры, лоры, врачи ультразвуковой диагностики и неврологи. Виктор Толоконский поручил максимально быстро организовать формирование бригад и доставку врачей, чтобы уже на этой неделе были ликвидированы очереди в медучреждениях.

Также минздраву поручено проработать вопрос организации работы интернатуры в северных районах края.

"Таймырский Телеграф"

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

«Норильский никель» провел ребрендинг

Компания «Норильский никель» изменила логотип и наименование. Об этом говорится в сообщении на сайте компании.

«Изменения затронули наименование, визуализацию и ключевые элементы платформы бренда», — говорится в сообщении компании.

Ребрендинг проводился в связи с необходимостью принятия новой стратегии «Норникеля». Речь идет об изменениях в кадровой и социальной политике, внедрению передовых управленческих практик и реконфигурации производства. Создание нового логотипа стало завершающим этапом ребрендинга. Обновление фирменного стиля компании будет проходить вплоть до конца 2018 года.

«Обновленный бренд больше отвечает духу людей, работающих в "Норникеле". У нас работают надежные и ответственные люди. Кроме того, новое позиционирование и новый бренд призваны повысить стоимость компании», — приводятся слова президента компании Владимира Потанина.

Разработкой коммуникационной платформы бренда и брендбука занималась компания AGT. Общие инвестиции превысили десять миллионов рублей.

«Лента. ру»

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

Поступления налогов в бюджет края выросли более чем на 7 млрд. рублей

УФНС России по Красноярскому краю обнародовала данные о налоговых поступлениях в январе–июне. Об этом пишет сегодня интернет-газета Newslab. В консолидированный бюджет РФ с территории региона мобилизовано налогов и сборов в сумме более 171,5 млрд. руб.

За первое полугодие с территории региона в федеральный бюджет поступило 78,3 млрд. руб., что меньше, чем в аналогичном периоде прошлого года на 17% или на 15,5 млрд. руб. Причиной стало уменьшение объемов платежей по налогу на добычу полезных ископаемых в виде углеводородного сырья. При этом в консолидированный бюджет края было направлено налогов на сумму 93,2 млрд. руб. По отношению к январю–июню минувшего года в краевую казну поступления увеличились на 8% или на 7,1 млрд. руб. Рост произошел за счет увеличения сумм платежей по налогу на прибыль организаций, налогу на доходы физических лиц и акцизам. Из консолидированного бюджета региона 87% налогов уходит непосредственно в казну края, а 13% достается муниципальным образованиям. Всего в доходы местных бюджетов перечислено 12,2 млрд. руб.

"Таймырский Телеграф"

Жители Красноярского края за отопление будут платить по-прежнему. Плата за услугу будет начисляться равномерными долями в течение 12 месяцев.

Правительство Красноярского края приняло решение сохранить прежнюю систему расчета платы за отопление. С 1 июля 2016 года плата за эту услугу, как и ранее, будет начисляться равномерными долями в течение 12 месяцев. Порядок расчёта касается как домов, оборудованных общедомовыми приборами учёта, так и тех, где они не установлены.

Правительство РФ приняло постановление № 603, согласно которому, решение об изменении способа осуществления потребителями оплаты коммунальной услуги по отоплению (в течение отопительного периода или равномерно в течение календарного года) должен принять субъект федерации.

В соответствии с письмом министерства строительства и ЖКХ Красноярского края данное решение принято — оплата коммунальной услуги по отоплению с 1 июля 2016 года будет осуществлена равномерно в течение календарного года.

— Если дом оборудован общедомовым прибором учёта, то за ежемесячную плату принимается среднемесячный объём тепловой энергии за предыдущий год, в конце года производится корректировка в соответствии с показаниями прибора учета за год, — комментируют в «Жилфонде». — Если многоквартирный дом не оборудован коллективным (общедомовым) прибором учета тепловой энергии, применяется норматив потребления тепловой энергии, установленный постановлением правительства Красноярского края.

АиФ Красноярск

6. СМИ О РОССИИ

Путин пообещал отстранить попавших в доклад ВАДА должностных лиц. Расследование допинг-скандала президент пообещал довести до конца.

Должностные лица, названные в докладе комиссии Всемирного антидопингового агентства (ВАДА) как прямые исполнители, будут временно отстранены от занимаемой должности до полного завершения расследования, говорится в заявлении президента РФ Владимира Путина, распространенном в понедельник пресс-службой Кремля.

«Должностные лица, названные в докладе Комиссии как прямые исполнители, будут временно отстранены от занимаемой должности до полного завершения расследования. Однако для того, чтобы принять окончательное решение об ответственности соответствующих должностных лиц, просим Комиссию ВАДА представить более полную, объективную, основанную на фактах информацию для учета ее в расследовании российскими правоохранительными и следственными органами», — говорится в заявлении.

В документе подчеркивается, что эта работа, «вне всяких сомнений, будет доведена до конца с последующим принятием исчерпывающих мер для предотвращения нарушений российского законодательства и взятых на себя нашей страной международных обязательств».

Сегодня глава Независимой комиссии Всемирного антидопингового агентства Ричард Макларен представил итоги расследования обвинений российских участников Олимпиады в Сочи в употреблении допинга.

В частности, Макларен заявил, что власти РФ, в частности Минспорт, покрывали применение допинга российскими спортсменами на сочинской Олимпиаде.

«Министерство спорта руководило, контролировало манипуляцию результатами проверок спортсменов и подменой допинг-проб», — утверждают авторы документа.

Члены комиссии также пришли к выводу, что в этих операциях принимали участие лаборатории в Сочи и Москве. Кроме того, глава комиссии Ричард Макларен заявил, что «активное участие» было отмечено и со стороны ФСБ, а также замминистра спорта Юрия Нагорных.

INTERFAX.RU

Медведев утвердил требования к домам и квартирам, в которых живут инвалиды

Правительство России утвердило требования по приспособлению жилых помещений для инвалидов. Документ в понедельник опубликован на сайте правительства.

"Правила устанавливают организационные, инженерно-технические и другие требования по приспособлению жилых помещений и общего имущества в многоквартирном доме для нужд инвалидов и порядок обеспечения условий их доступности", — говорится в справке к документу. Постановление устанавливает изменение и переоборудование жилья инвалида в зависимости от особенностей его ограничений.

Так, территория вокруг дома, в котором живет инвалид, должна иметь нескользкое покрытие с зазорами не шире 1,5 сантиметров, при этом использование рыхлого покрытия не допускается. Вместо одиночных ступеней должны быть установлены пандусы, а если лестницы длинные — пандусы должны располагаться рядом.

Перед крыльцом дома должны быть размещены разворотная площадка для кресла-коляски и специальная тактильная полоса из рельефной плитки. Входная дверь дома должна быть обведена контрастным цветом, а порог не может быть выше 1,4 сантиметра. Коридоры в подъездах должны быть не уже 1,5 метров, а пространство для разворота кресла-коляски в них должны быть не менее 1,4 метра в диаметре.

Уточняется, что правила распространяются на жилые помещения всех форм собственности.

РИА Новости

Россияне не знают, чем занимались депутаты последние 4 года - ОПРОС

Большинство россиян не знают или смутно представляют, что делали депутаты Госдумы в последние 4 года. Такие результаты показал опрос «Левада-центра».

Исследование показало, что большинство россиян не знают (46%) или смутно представляют (44%), чем занимались депутаты Госдумы за последние четыре года. Только 7% имеют «довольно полное представление» о работе депутатов. Такие цифры следуют из опроса, проведенного 23-27 июня среди 1600 человек в возрасте 18 лет и старше в 137 населенных пунктах 48 российских регионов.

Интерфакс сообщает, что две трети россиян (62%) отрицательно оценивают работу нынешних депутатов Госдумы, 16% - положительно. Затруднились ответить 22% участников опроса.

Исследование показало, что интерес россиян к выборам Госдумы сейчас ниже, чем перед выборами 2011 г. Тогда 62% респондентов сами обсуждали выборы с близкими и друзьями или слышали беседы о них, сегодня - 45%. Не обсуждают предстоящие выборы 52% россиян (37% в 2011 г.).

При этом, отвечая на вопросы социологов, россияне объяснили свое желание голосовать за «Единую Россию» симпатиями к лидерам партии (29% из тех, кто собирается прийти на выборы и ей симпатизирует), а также тем, что «это самая сильная партия, ее поддерживает большинство» (25%) и что они «поддерживают эту партию уже долгое время» (22%). О том, что они разделяют программу и лозунги «Единой России», сказали только 16% опрошенных.

Одновременно 46% респондентов сообщили, что планируют голосовать за КПРФ, разделяют ее лозунги и программу, 32% говорят, что поддерживают эту партию уже долгое время. Лидерам партии симпатизируют 13%.

Большая часть из тех, кто отдаст голос на выборах ЛДПР, сообщили, что симпатизируют лидеру этой партии (59%) и разделяют ее программу и лозунги (32%).

42% тех, кто поддерживает «Справедливую Россию», говорят, что готовы голосовать за нее благодаря ее программе.

Опрошенные перечислили качества, которыми должен обладать депутат. Это оказались «честность, порядочность» (56%), «профессионализм, компетентность» (49%), «близость к народу, доступность, открытость» (37%) и «справедливость, принципиальность» (33%). Также в парламентариях россиянам важен «интеллект, умение излагать свои мысли» (27%), «опыт законотворческой деятельности» (26%), «активность, инициативность» (25%), «мудрость, опыт» и «дальновидность, стратегическое мышление» (по 24%), «организаторские способности, требовательность» (22%), «доброта, человечность, забота о людях» (21%).

Несколькими днями ранее «Известия» сообщали, что 22 депутата шестого созыва, ни разу не выступившие на пленарных заседаниях, вновь баллотируются в Госдуму...

Деловой квартал

Bloomberg назвал идеальную цену нефти для реформ в России

Если баррель нефти сорта Brent подешевеет до 40 долларов или ниже, это станет стимулом для реформ в России и не дестабилизирует финансовую систему страны. К такому выводу пришли экономисты, опрошенные Bloomberg.

Агентство напоминает, что при низких ценах на нефть в России была введена плоская шкала налогообложения, создан Стабилизационный фонд. Более 10 лет постоянного роста

цен на нефть принесли России 2,1 триллиона долларов, констатирует Bloomberg. При этом за последние восемь лет российская экономика росла не более чем на 5 процентов в год, а в два последних года произошел спад.

Дешевая нефть вынуждает российские власти проводить реформы, констатирует главный экономист Bank of America Merrill Lynch по России и СНГ Владимир Осаковский. «Всякий раз, когда цены на нефть были низкими, у правительства появлялась тенденция к реформам», — рассуждает он. На фоне падения цен на нефть до минимумов с 2004 года историческая перспектива указывает на переход к более либеральной политике, говорит экономист.

До сих пор кризис создал мало стимулов для такого сценария, пишет агентство. Российское правительство действовало осторожно, незначительно корректируя экономическую политику и отвергая призывы к проведению более широкой перестройки системы.

18 июля на лондонской бирже ICE нефть марки Brent торгуется около отметки в 48 долларов за баррель, бочка американской WTI стоит 46 долларов.

«Лента. ру»

Россияне теряют интерес к шопингу

Россияне теряют интерес к шопингу, предпочитая брать напрокат не только авто, оборудование, но и одежду.

В июне средний чек рядового завсегдатая отечественных магазинов, проще говоря, сумма, потраченная за один поход за покупками, составил всего 504 рубля. Аналитики исследовательского холдинга "Ромир", которые вычисляют этот показатель, отмечают, что по сравнению с июнем прошлого года средний чек уменьшился на 55 рублей - почти 10% своей стоимости. С учетом накопленной за это время инфляции в 7,5% за год чек потерял почти шестую свою часть, пишет "Российская газета"

Кроме того, изменилось и поведение покупателей. Если в предыдущие месяцы они, чтобы сэкономить, чаще ходили по магазинам в поисках лучших ценовых и промопредложений, то сейчас есть повод говорить о том, что жители страны теряют интерес уже и к интенсивному шопингу. Единоразово жители страны оставляют на кассе примерно столько же, сколько раньше, но теперь делают покупки чуть реже.

А все большей популярностью начинают пользоваться услуги, которые позволяют получить ту или иную вещь во временное пользование и, разумеется, требуют меньших расходов. И все больше россиян, особенно из числа жителей крупных городов, пользуются арендными автомобилями, берут напрокат домашние инструменты и оборудование, спортивное снаряжение и, как ни странно, одежду. На покупке новых предметов гардероба, согласно исследованию Nielsen, сейчас предпочитают сэкономить 63% граждан. Для некоторых возможность брать наряды напрокат оказывается хорошим выходом из положения.

FINMARKET.RU

Американцы улучшили прогнозы для экономики РФ. Иностранцы увидели свет в конце российского тоннеля

Сегодня Международный валютный фонд (МВФ) опубликует обновленный прогноз мировой экономики, который учтет негативное влияние итогов референдума в Великобритании о выходе из Евросоюза. Глобальная экономическая среда не располагает в данный момент к росту, заявила глава МВФ Кристин Лагард. Для России МВФ прогнозирует в этом году падение ВВП на 1,2%. Но эксперты Morgan Stanley считают, что спад в 2016 году будет лишь 0,6% ВВП.

Американский банковский холдинг Morgan Stanley улучшил прогноз для российской экономики России на 2016 и 2017 годы. По мнению экспертов банка, динамика реального ВВП России на 2016 год составит не минус 2,1%, как они ожидали ранее, а минус 0,6%. Американцы улучшили прогноз роста ВВП РФ и на 2017 год, с 0,9% до 1,4%. «Экономика РФ во втором квартале 2016 года продолжит снижаться, в третьем квартале выйдет на нулевой

темпа роста и начнет расти в четвертом квартале», – цитирует агентство Bloomberg сообщение банка.

Morgan Stanley прогнозирует годовую инфляцию в РФ на уровне 6,1% к концу 2016 года и 5,4% – к концу 2017 года. При этом тут считают, что уже до конца этого года Центробанк РФ дважды проведет сокращения ставки, доведет ее до 9,5%, а к концу 2017 года снизит до 7,5%.

Улучшение прогнозов по экономике России американцы связывают с ростом мировых цен на нефть. Если раньше Morgan Stanley исходил из средней цены на нефть Urals в 2016 году в 34 долл. за баррель, то теперь – 43 долл. А на 2017 год они пересмотрели прогноз нефтяных цен с 40 до 50 долл. за бочку.

Хотят верить в завершение российского спада и европейцы. Так, швейцарская газета Neue Zuercher Zeitung рассказывает о признаках скорого восстановления российской экономики под заголовком «Свет в конце Кремля». Швейцарцы считают, что в России царит консенсус по вопросу прохождения нижней точки кризиса. После того как в прошлом году российский ВВП сократился на 3,7%, в 2016 году, по оценке МВФ, реальное сокращение составит всего 1,2%, напоминают швейцарцы. Улучшение прогнозов не остается без последствий на финансовых рынках, и именно поэтому фондовый индекс подрос с января на 10% и держится сейчас практически у максимума за последние пять лет, а индекс РТС с начала года вырос на 28%.

Однако в России эксперты не готовы говорить о консенсусе относительно прохождения «дна». «Дно кризиса российская экономика прошла еще во втором квартале 2015 года, когда спад реального ВВП составлял 4,6% в годовом исчислении, сказал «НГ» финансовый аналитик ФИНАМ Тимур Нигматуллин. – Между тем в последнем квартале наблюдается устойчивое восстановление показателя в том числе благодаря росту нефтяных котировок, адаптации экономики к санкциям и поддержке промпроизводства со стороны слабого рубля».

Нигматуллин согласен с оценками ЦБ, согласно которым в 2016 году ВВП снизится на 0,3–0,7% против прогнозируемого ранее снижения на 1,3–1,5%. «Судя по всему, ключевым фактором, способствовавшим пересмотру динамики показателя, выступило улучшение сальдо торгового баланса – наиболее волатильной части российского ВВП, – пояснил эксперт. – В 2017 году ВВП прибавит где-то 1,1–1,4% против прогнозирувавшейся еще в марте стагнации».

Ведущий эксперт Центра развития Высшей школы экономики Николай Кондрашов считает вполне реалистичными ожидания Morgan Stanley по сокращению ставки Центробанка РФ. «Ставка ЦБ всегда будет на 3–4% выше, чем ожидаемая инфляция, и предполагаемая траектория вполне правдоподобна, потому что инфляция будет снижаться. В этом году она составит 5,5–6%, а в 2017-м – 4–4,5%. Поэтому уровень ставки в 9,5% к концу нынешнего года очень вероятен, а на 2017 год я бы спрогнозировал не 7,5%, а 8%».

Институт «Центр развития НИУ ВШЭ» в своем прогнозе развития российской экономики на 2016–2020 годы предсказывает инфляцию в 2016 году около 6,5%, и это существенно ниже консенсуса среди независимых прогнозистов, которые сходятся на 8,9% (эта цифра соответствует мартовскому прогнозу Банка России). Здесь считают, что при ценах на нефть Urals 35 долл. за баррель падение ВВП в 2016 году составит 1,6%. «Вероятность снижения инфляции до 4–4,5% в 2017 году резко возросла, – говорится в документе. – Рост цен на нефть до 45 долл. за баррель в 2016 году смягчит падение ВВП до 0,8%».

Основания для более оптимистичной оценки состояния российской экономики имеются, – соглашается в беседе с «НГ» управляющий партнер Финэкспертизы Нина Козлова. – В первую очередь этому способствует рост цен на нефть в первой половине 2016 года, сокращение оттока капитала из России в 2015 году в два раза по сравнению с предыдущим годом, сохранение низкого уровня госдолга, наличие «подушки безопасности» в виде крупных золотовалютных резервов и Фонда национального благосостояния. Дно кризиса, на мой взгляд, уже пройдено, хотя рассчитывать на рост ВВП в текущем году, как мне кажется, преждевременно.

«Независимая газета»

Ветер истории уже не дует в паруса НАТО

В минувшую среду состоялось давно ожидаемое после долгого перерыва заседание Совета Россия – НАТО. От него ожидали многого. Не ожидали только одного – полной ясности. А она, тем не менее, все же наступила. Но видеть ее никто не хочет.

Совет Россия – НАТО показал то, что к диалогу стороны в основном не готовы. Потому что Россия – страна, а НАТО – бюрократическая структура. Потому что у страны – интересы и цели, а у структуры – отчетность, план работ, график, бюджет и кадры. У страны – реальность, данная в ощущениях, а у структуры – идеология.

У страны и у структуры просто нет точки соприкосновения, в которой можно было бы что-то обсуждать. Потому что для страны Одесса – прорыв инферно и знак чудовищной опасности, а для структуры – эксцесс в процессе интеграции нового члена.

НАТО создавалось миром западного капитализма в качестве структуры, которая решает военный вопрос противостояния советскому миру.

НАТО объединяло общие интересы капиталистов всех вступивших стран – не попасть под каток Советов, а еще лучше – Советы уничтожить. Защитить и приумножить свои богатство и власть.

Лидерство США было очень удобно и выгодно всем членам, потрепанным войной, ими же и устроенной. И у них многое получалось. И часто получалось лучше, чем у нас.

Недаром либералы так любят сравнивать Северную и Южную Корею.

Но ситуация изменилась. Вместо Кореи у Запада при попытке облагодетельствовать стали получаться Украина, Молдавия и Грузия. А у России получилась Белоруссия. И еще Казахстан. Не роскошно. Но чистенько. Порядочно. Достойно. И на свои. На кровные. Ни у кого ничего не крали. Ни у кого с кровью из глотки нефть не вырывали.

В мире назрела классическая революционная ситуация: верхи не могут управлять по-старому, низы не хотят по-старому жить, возрастает политическая активность масс.

Что такое радикальный ислам? Что такое латиноамериканский христианский социализм? Что такое Джамахирия?

Это проявления возросшей политической активности масс. Какие массы, такие и проявления.

Современная капиталистическая система управления – в кризисе. Ветер истории переменился. Он уже не дует в паруса всех стран НАТО одинаково. Старая система управления (а США – это и есть олицетворение этой системы и ее главный бенефициар) не предлагает никакого разрешения этого кризиса, кроме наращивания издержек, которые должны нести сами страны НАТО во имя США.

Россия предлагает альтернативу диктату США. Это капиталистическая альтернатива, но все же значительно более человечная, нежели то, что предлагает тот капитал, что стоит за США.

Россия предлагает восстановление международного права, уступки по отношению к слабым государствам, прозрачные правила игры. Россия предлагает укротить капитализм. Укротить и восстановить его здоровые основы, не пораженные идеологией превосходства и созданной под эту идеологию бюрократией. Речь о том, что можно быть много богаче других, но совсем не работать при этом будет уже нельзя.

И нельзя будет свое паразитирование обеспечивать войнами и разрушением государств. Да, сильные в этой системе все равно будут сильнее слабых и будут пользоваться этим. Но не будет беспредела. А следовательно, не будет и его последствия – хаоса и мутантных идеологий и сообществ.

А самое главное – у этой модели есть будущее. Ее можно развивать. И человечество в этой модели останется единым. И надежда на Прекрасное Далекое – останется.

США не могут принять эту концепцию. США стали структурной частью экономики и политики беспредела. Перестроиться они не могут. Эта перестройка равна их уничтожению.

США должны для сохранения себя стать единым и единственным центром силы, процветания и мощи, абсолютно непререкаемым и недосягаемым, опустив остальное человечество до роли обеспечивающего нужды США персонала. И это еще хорошая судьба. Огромная часть людей в принципе будет полностью «снята с баланса».

Поэтому США идут по пути выкручивания рук бывшим союзникам, пути полного их порабощения, превращения в свой придаток, лишения стран какого-либо суверенитета.

Страны-союзники пытаются сопротивляться. Они понимают, что тоже становятся едой. Такой же едой, какой раньше были арабы, негры и так далее. Структуры, созданные для учинения беспредела по отношению к странам – не членам НАТО, теперь используются против самих членов.

Бюрократия НАТО и ЕС, неподотчетная народам, идет по пути конфронтации с ними и национальными государствами. При этом у них вообще нет никаких идей реформ.

Недавние заявления г-жи Могерини о судьбах ЕС поражают свое пошлостью и бессодержательностью. Призывы к единству и сплоченности там не подкреплены ни единым конкретным, основанным на реальности доводом и более всего напоминают речи коммунистических партийных лидеров периода конца СССР.

Ветер истории находит все новые и новые щели в созданных конструкциях, он дует сквозь них, он расшатывает эту башню, построенную из костей.

США это прекрасно понимают. Но подходят к проблеме с идеологических бюрократических позиций. Они полагают, что если они в инструкциях закрепят флюгер, который указывает направление, куда дует ветер истории, в нужном им положении, то ветер дисциплинированно и покорно подует в указанную бюрократами сторону.

А это не так.

И события во Франции, в Турции, в Сирии и на Украине это прекрасно демонстрируют. А далее – везде.

Взгляд

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 19.07.2016 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	63, 12	▼ 0, 05
EUR	69,77	▼ 0, 57

9. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

	вторник 19 июля					среда 20 июля					четверг 21 июля										
	10	13	16	19	22	01	04	07	10	13	16	19	22	01	04	07	10	13	16	19	22
Местное время																					
Облачность, %																					
Явления погоды																					
Температура, °С	+22	+24	+24	+23	+20	+18	+15	+16	+17	+18	+19	+19	+19	+16	+14	+16	+19	+21	+23	+24	+24
Давление, мм рт. ст.	768	767	767	767	769	769	769	770	769	769	769	769	770	769	769	769	768	767	767	766	766
Ветер: скорость, м/с	3	2	2	6	5	5	5	5	6	6	6	7	4	5	5	5	4	2	2	3	3
порывы, м/с		5	5	9					8	10	10	11					7	5	5		6
направление, румбы	С-В	С-В	С	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С	С-В	С-В	С-В	С-В	С	С	С	С	С	З	З	Ю